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Sažetak izvora

Urbanistički planovi uređenja Općine Pitomača određuju način uporabe zemljišta i njegove izgrađenosti
utvrđujući namjenu pojedinih općinskih područja, mrežu prometnica i komunalnu opremljenost te
stvarajući osnovni model stambenih i gospodarskih objekata, zelenih površina te predjela za rekreaciju i
odmor na području Općine Pitomača. Sastoji se od sljedećih slojeva: 1.1. Korištenje i namjena površina
(sjever), 1.2. Korištenje i namjena površina (jug), 2A.1. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna
mreža – promet (sjever), 2A.2. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – promet (jug), 2B.
Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – pošta, elektroničke komunikacije i RTV sustav
veza, 2C. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – transport plina i plinoopskrba, 2D.
Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – elektroenergetika, 2E. Prometna, ulična i
komunalna infrastrukturna mreža – vodoopskrba, 2F. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža
– odvodnja otpadnih, sanitarnih i oborinskih voda, 3A. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina –
područja posebnih uvjeta i ograničenja u korištenju, 3B. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina –
područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite, 3C. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina –
oblici korištenja, 4.1. Način i uvjeti gradnje (sjever), 4.2. Način i uvjeti gradnje (jug). Za prikaz je korištena
kombinacija poligonskog, točkastog i linijskog tipa geometrije s pripadajućim atributima. Podaci su
prikupljani od 2010. godine, kada je donešena Odluka o izradi UPU Općine Pitomača (Službene novine
Općine Pitomača broj 1/10, 8/12, 4/15, 8/15.- pročišćeni tekst, 4/20) Jedinstveni upravni odjel Općine
Pitomača prikuplja, upravlja i objavljuje podatke. Planovi se donose putem analize i ocjene stanja,
provedbe i trendova prostornog razvoja.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)
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http://pitomaca.hr/prostorno-uredenje-i-graditeljstvo/urbanisticki-plan/
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0251 Općina Pitomača Autor Pitomača

Upareni izvori

0201 — WMS - prostorni planovi - Virovitičko-podravska županija
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